

Нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок

В истекшем периоде 2016 года прокуратурой района неоднократно выявлялись нарушения в деятельности муниципальных заказчиков при планировании и осуществлении в период 2015 года закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в части соблюдения их необходимого объема.

Законом установлено, что заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объеме не менее чем 15% совокупного годового объема закупок.

По итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций и до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.

Вместе с тем, прокуратурой района выявлены нарушения вышеуказанных требований законодательства в отношении МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» Сухобузимского района, МБУК Сухобузимского района «Межпоселенческая центральная библиотека», МБОУ «Шилинская средняя общеобразовательная школа», МБУ ДО Детско-юношеская спортивная школа, МБУ «Молодежный центр имени И.В. Сурикова», администрация Кононовского сельсовета.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района внесено 6 представлений, в настоящее время 3 из них рассмотрены. К дисциплинарной ответственности привлечено 3 лица.

Кроме того, прокуратурой района рассматривается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности по ст. 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Помощник прокурора
Сухобузимского района
Талашкевич

Н.Н.